

石景山报



2017年4月24日 星期一
第31期(总第1601期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



“一带一路”国际合作高峰论坛 石景山区维稳安保动员部署会召开

本报讯(记者吴赛赛)4月21日,“一带一路”国际合作高峰论坛石景山区维稳安保动员部署会召开。区委书记牛青山到会讲话,区委副书记、区长夏林茂传达4月20日“一带一路”国际合作高峰论坛北京市维稳安保动员誓师大会的主要精神,区人大常委会主任李文起,区政协主席吴克瑞出席。会议由区委副书记文献主持。副区长、公安分局局长亢军部署高峰论坛期间我区的维稳安保工作。区领导杨立宪、陈婷婷、左小兵、李金克、周西松、刘国庆参加会议。

举办“一带一路”国际合作高峰论坛,是今年我国最重要的主

场外交活动。会议要求,坚决落实各项维稳安保任务,全力做好安全保卫和反恐防恐工作,精细实施防控措施;强化矛盾纠纷排查化解,对苗头性、倾向性问题及时采取措施,尽量把矛盾纠纷解决在基层、化解在当地;加大社会面防控力度,坚持专群结合、以专带群,发挥志愿者的作用,广泛发动和整合各类群防群治力量;严格落实安全生产责任制,对各类安全隐患“零容忍”,加强食品药品安全监管,扎实细致做好城市运行保障,为高峰论坛顺利举办营造安全有序的城市环境。

结合当前形势和重点任务,牛青山提出三点工作要求。一是

增强政治意识。要把维稳安保工作放到第一位,全面加强防控,确保万无一失。要提高政治站位,时刻绷紧安全维稳这根弦。石景山作为首都城市西大门,如何在高峰论坛期间确保西大门“四个坚决防止”,是摆在我们面前的一个重大政治任务,必须切实抓紧抓好。二是加强全面防控。一要强化反恐防暴。要把反恐防暴作为维稳工作的首位,专群结合,守住反恐防暴西大门第一线。二要强化安全管理。加大对各类安全隐患的排查力度和执法力度。三要强化人民内部矛盾的排查化解。突出重点,强化管控。四要强化社会面的控制。全力推进专

群结合和群防群控,打击整治社会面突出问题,排查重点领域安全隐患。五要强化法治。每逢大事,尤其要法治最严,各执法部门对各类违法行为要加强教育、加强管控、加强惩治。三是强化领导责任。包括各级党委政府有关部门的领导责任、监管执法责任和社会单位严格守法的主体责任。

当前,要把“一带一路”维稳安保工作作为全区的头等大事,各单位、各部门要振奋精神、主动作为,全力以赴抓好各项维稳工作的落实,为高峰论坛圆满顺利举行创造良好的社会环境,守住、守好首都西大门。

创建食品安全示范区 保障公众“舌尖”上的安全

本报讯(记者吴赛赛)4月20日,我区召开创建食品安全示范区启动会,贯彻落实市政府关于食品安全工作的一系列部署要求,动员全区上下进一步统一思想,迅速行动,狠抓落实,全面提升我区食品安全治理和保障水平,更好地造福于民。区委副书记、区长夏林茂参加会议并讲话,副区长李金克主持会议。

会议向区食品药品安全委员会各成员单位主要领导和辖区350家食品经营单位负责人印发了创建北京市食品安全示范区工作方案,安排部署了今年的创建工作。通过创建工作,使我区食品安全组织管理体系更加完善,食品安全工作落实到位,食品生产经营者主体责任进一步落实,食品生产经营标准化、规范化体系更加健全,食品安全状况良好,群众认可,社会满意。

夏林茂就全区的创建工作和食品安全工作强调三点意见:一是深化认识,切实增强创建工作的责任感和使命感。民以食为天,食以安为先。食品安全工作是党中央国务院作出的事关人民群众福祉和经济社会发展的重大决策部署,更是区委区政府重要的民生工程。二是抓住关键,统筹推进创建工作各项任务落实。要突出“同责”,坚持党政齐抓;突出“共治”,坚持广泛发动;突出“创新”,坚持改革探索;突出“实效”,坚持创建为民。创建食品安全示范区,归根到底是要让老百姓更有获得感、安全感和幸福感。三是把握契机,努力开创全区食品安全工作新局面。在解决食品安全突出问题上,要有新突破;在加强科学规范监管上,要有新作为;在加强基层监管能力建设上,要有新提升。

拆除南宫农贸市场 服务周边居民

本报讯(通讯员刘远)4月21日上午,五里坨农贸市场拆违工作正式启动,涉及建筑面积7360平方米。该市场位于五里坨地区中南部,石门路和潭峪路的交叉口,建成于1994年,占地15亩,建筑面积1.2万平方米,商户300余户。

随着经济社会不断发展,群众生活水平不断提高,该处农贸市场已经不能满足附近居民的购物生活需求,并且带来一些问题,主要表现为建筑格局混乱,环境脏差,产品档次低,从业人员复杂,安全隐患较多,与五里坨西部开发整体环境极不协调。因此,五里坨街道办事处将现有农贸市场纳入大杂院整治范围,并联合农工商等单位决心对其进行改造升级。

拆违完成后,该地块将进行统一规划,将绿化景观与集散广场相结合,建设以灰墙、坡顶、红构建为主要元素的中式风格建筑,集农贸购物、消费、停车、绿地等于一体的新型农贸市场,绿化率将达到30%,届时,将新增停车位50余个,缓解商户和附近住户的停车难问题,真正实现改造升级,为老百姓带来更多生活便利。

疏解整治促提升

区处两级中心组学习

观看我区原创话剧《京西那一片晚霞》



本报讯(记者张辰辰)4月21日下午,区委组织部、区委宣传部副部长余俊生,市文化局副局长王鹏,区领导牛青山、李文起、吴克瑞、文献等区级中心组成员与全区副处级以上党员干部,共同观看了以八宝山革命公墓为主线,以缅怀革命先烈、传承红色基因为主题的我区原创话剧《京西那一片晚霞》。

区、处两级中心组成员以观看话剧的方式,组织集体学习,使党员干部受到一次思想的熏陶和精神的洗礼,增加了新时代承载新使命的担当精神,是我区推进“两学一做”学习教育常态化制度化的新尝试。

在场观众深受感动,对该剧给予高度评价,普遍认为这是一部久违的好作品。

简讯

●今年一季度,全区A级及以上旅游区(点)和其他主要旅游区(点)共实现营业收入3199.1万元,同比增长31%;接待游客181.5万人次,同比增长9.9%。张敏纳

导读

我区医改工作实施情况接受市中医管理局检查督导

详见2版